



RETURN BID TO/ RETOURNER LES SOUMISSIONS À :

Attn : Yuqiao Hu

Email : CBSA-ASFC_Solicitations-Demandes_de_soumissions@cbsa-asfc.gc.ca

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

Proposal to: Canada Border Services Agency (CBSA)
The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Proposition à : l'Agence des services frontaliers du Canada (ASFC)
Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments – Commentaires :

Issuing Office - Bureau de distribution

CBSA / ASFC
355 Ch. North River Road, 17th Floor - 17^{ième} étage
Ottawa ON K1A 0L8

Title – Sujet : Hotel Accomodations for 30 rooms for 84 nights from June 12 to September 4, 2023	
Solicitation No. – N° de l'invitation 1000433887	
Solicitation Amendment No. – N° de la modification de l'invitation 002	Date: January 19 2023

Solicitation Closes – L'invitation prend fin At /à: 14h00 (hours/heures)	Time Zone – Fuseau horaire <input checked="" type="checkbox"/> EST (Eastern Standard Time)/ HNE (heure normale de l'Est)
On/le : January 31 2023 / 31 janvier 2023	

F.O.B. – F.A.B.
Plant-Usine: Destination: Other – Autre:

Address Enquiries to – Adresser toutes questions à:
All communications related to this solicitation must be sent to:
EMAIL: CBSA-ASFC_Solicitations-Demandes_de_soumissions@cbsa-asfc.gc.ca
Attn: Yuqiao Hu, CC : yuqiao.hu@cbsa-asfc.gc.ca

Telephone No. - No de téléphone:
343-551-8763

Destination - of Goods and or Services:
Destination - des biens et ou services :
Canada Border Services Agency (CBSA) –
Agence des services frontaliers du Canada (ASFC)

Instructions: See Herein – Voir aux présentes

Delivery Required – Livraison exigée See herein – voir aux présentes	Delivery Offered – Livraison proposée N/A
---	---

Vendor/Firm Name and Address – Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur:

Telephone No. - No de téléphone:	FAX No. - No de télécopieur :
----------------------------------	-------------------------------

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)

Signature

Date



Solicitation Amendment 002 is issued to:

1. Respond to question 2-4 received during the solicitation period.
-

1.0 Questions and Answers

Question #2:

If hotels rated as *AAA 3 diamond* which can meet all the requirement will be technically acceptable.

Answer #2:

As per M5 of the mandatory criteria: The hotel must be rated at a minimum a four (4) Star or greater.

Question #3:

What is the evaluation of hotel rating? Google, Tripadvioer,Expedia,...

Answer #3:

Any of the three listed would be acceptable given an adequate sample size of ratings.

Question #4:

Hoteliers are not inclined to block rooms during the high season, despite complying with most of the requirements, during the requested period. Would you be able to suggest any adjustments to the requirements to allow hotels to accommodate all the employees?

Answer #4:

We are not able to make adjustments to the requirements, the dates and volumes of rooms are based on the operational needs of the client.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED.